



ПЯТАЯ ГАЗЕТА

№24
(124)

Цена свободная

ИЩЕМ, ОШИБАЕМСЯ, НАХОДИМ!!!

11 ИЮНЯ 2019



Преуспевающие негодяи невыносимы. ЭСХИЛ

- 3 | Бедные БЕДНЕЮТ
- 4 | Налоги вне ЗАКОНА
- 5 | Сходка в МОНТРЁ
- 6 | Незнайка-ГРУБИЯН
- 7 | Прогресс не во БЛАГО
- 8 | Ненаучный ТАЛАНТ

«СКУЧНАЯ» ЖИЗНЬ СРЕДНЕСТАТИСТИЧЕСКОГО ЧЕЛОВЕКА

Российские власти и средства массовой информации любят рассказывать о средних по стране показателях: средней цене на бензин, средней продолжительности жизни, средней величине пенсии, средней величине заработной платы. Возможно, кто-то скажет, что это примерно то же самое, что и средняя температура по больнице, и, как предстает, может оказаться в корне неправ. Дело в том, что эти среднестатистические показатели могут дать обильную пищу для размышлений. Особенно в свете предложенного правительства повышения пенсионного возраста.

Благодаря этим усредненным по стране показателям можно увидеть довольно интересную картину. Имея параметры средней зарплаты и средней пенсии, можно поставить мысленный эксперимент и посчитать, сколько именно перечисленных трудящимся в период своей активной деятельности средств Пенсионный фонд России сейчас не доплачивает им, после того как они вышли на пенсию. Задача, которую придется решать, довольно проста. Средняя зарплата по стране 40 тысяч рублей (она немного меньше, но принципиально это картину не меняет). Средняя пенсия 14,2 тысячи рублей (14137 рублей, если точнее, но и это округление неприципиально). Величина отчисления в Пенсионный фонд с фонда заработной платы 22%. Формально эту величину платит работодатель, но берёт он её из всё той же зарплаты работника. И когда трудящимся рассказывают сказки о том, что они платят всего 13% подоходного налога, то это откровенно враньё, поскольку к этим 13% следует прибавить ещё 30% принудительных отчислений с их зарплаты в пенсионный и медицинский фонды и фонд социального обеспечения. Но сказать, что у работника из его зарплаты сразу отбирают 43%, выглядит как-то не очень симпатично, цифра 13% – гораздо привлекательнее.

Но вернёмся к нашим баранам. Для нашего эксперимента примем некие идеальные условия: инфляция на протяжении всей жизни человека отсутствует, он зарабатывает на всём протяжении своей трудовой деятельности среднюю заработную плату, а после выхода на пенсию – среднестатистическую пенсию. Наш человек трудится с 22 до 55 лет, или 33 года, и после выхода на пенсию живёт 19 лет, как обычно считают средний срок дожития в российском пенсионном фонде.

Итак, 22% от 43,5 тысячи рублей (если точнее, то 43550 руб., по данным Росстата в апреле 2018 года) выданной на руки зарплаты – 9,57 тысячи рублей, которые в современных условиях ежемесячно вычитаются (не доплачиваются) работнику. За 12 месяцев набегает довольно кругленькая сумма в 114,84 тысячи рублей. За 33 года активной трудовой деятельности она превращается в почти 3,8 миллиона рублей (3,7897 миллиона рублей). Затем человек вышел на пенсию и прожил 19 лет, в течение которых пенсионный фонд выплачивал по 14,2 тысячи рублей ежемесячно, или 170,4 тысячи рублей в год. За 19 лет набегает 3,2376 млн. руб. Таким образом, для такого работника содержание за его счёт пенсионного фонда обходится в 552,1 тысячи рублей. Для того, кто работает с 18 до 60 лет при том же сроке дожития, эта цифра вырастает почти до 1,6 миллиона рублей (1,5857 миллиона рублей). И это только за счёт прямых отчислений с зарплаты в пенсионный фонд.

Однако если мы вспомним классическую пенсионную систему, прямые отчисления работника составляли лишь малую толику от величины той пенсии, которую должен был получать будущий пенсионер. Основную величину его пенсии формировали проценты на перечисленные им в пенсионный фонд средства. Точнее, и это значительно важнее, сложные проценты, когда проценты начисляются на уже полученные проценты по вкладу.

Исходя даже из крайне скромной ставки в 5% годовых, получаются совершенно иные суммы. Для проработавшего 33 года – это уже 9,1945 миллиона рублей, а для того, кто отработал все 42 года, это 15,530 млн руб. Однако проблема в том, что при этом пенсионеру будут выплачены всё те же 3,2376 млн руб. И содержание пенсионного фонда для них начинает обходиться уже в совершенно иные суммы – 5,9569 млн руб. и 12,2924 млн руб. соответственно. Это соответственно в 1,8 и 3,8 раза больше того, что пенсионеру выплачивает государство или его пенсионный фонд.

Но и это ещё далеко не всё. Как мы помним, пенсионные выплаты за год у нас фиксированные, тогда как начисляемые проценты на сделанные ранее пенсионные отчисления – сложные. В результате выплаты пенсионеру никак не влияют на основную сумму пенсионных накоплений. Более того. Несмотря на выплачиваемую пенсионеру пенсию, основная сумма продолжает нарастать благодаря тому, что сложные проценты, начисленные по остаткам, существенно превышают (и чем дальше, тем больше) сумму ежегодных пенсионных выплат. В результате по истечении 19 лет после всех выплат пенсии на счёт проработавшего 33 года остаётся 17,77 млн руб., а 42 года – 33,779 млн руб. И это те средства, которые наследники умершего не получают. Это всё – на содержание пенсионного фонда. И это уже соответственно почти в 5,5 и 10,4 раза больше, чем получил пенсионер, выйдя на пенсию.

Это, так сказать, идеальные условия. Но и этим дело не ограничивается. Во-первых, средний срок дожития составляет 14 лет в отличие от расчётных 19, что ещё больше увеличивает расходы работающего на содержание государственного бюрократического аппарата, отвечающего за пенсионное обеспечение. Во-вторых, уже сейчас 10% женщин и 30% мужчин не доживает до достижения пенсионного возраста. Удивительно, что пенсионный фонд ещё не предъявляет финансовых претензий к родственникам безвременного умерших как компенсации за недополученный фондом, то есть, государством доход.

Исходя из всего сказанного возникает целая серия вполне естественных вопросов: нужен ли нашему обществу такой пенсионный фонд? Стоит ли трудящимся, производящим реальные товары и услуги, содержать 120 тысяч бюрократов, работающих в этом заведении? Или будет правильнее полностью выплачивать им заработную плату, чтобы они сами могли распорядиться ею и решить, куда направить дополнительные средства?

Ещё более важным является вопрос о том, где все те средства, которые бывшие трудящиеся – нынешние пенсионеры отчисляли из своей заработной платы? Ведь именно из этих отчислений им и должна выплачиваться их пенсия, а не из перечислений в пенсионный фонд работающих в настоящее время.

Отсутствие у государственного пенсионного фонда каких-либо накоплений, что открыто признаёт правительство, свидетельствует о том, что все ранее перечисленные туда средства либо разбазарены, либо разворованы, либо могла быть комбинация того и другого. Правоохранительные органы, как и депутаты Государственной Думы, и правительство давно должны были бы озаботиться этими вопросами, если сами не принимали участия в растаскивании пенсионных накоплений граждан. Однако никто из них и пальцем о палец в связи с этим не ударил. Это может свидетельствовать о том, что действующие законодательная и исполнительная ветви власти, включая Банк России, принимали самое деятельное участие

Александр ЛЕЖАВА

в том, чтобы довести дело с пенсиями до настоящего состояния.

В последнее время государство начало вводить в практику консолидированную ответственность руководителей и собственников в случае банкротства их предприятий. Это вполне разумные действия, их имеет смысл распространить и на все действующие ветви власти, поскольку государство – это такое же предприятие, и если государственный пенсионный фонд фактически является банкротом, неспособным исполнять свои обязательства без трансфертов из государственного бюджета, то его бывшие и нынешние руководители, члены правительства, отвечающие (и отвечающие) в том числе и за его деятельность, и члены Государственной Думы как законодатели, принимавшие такие законы, которые довели его до банкротства, должны бы ответить за существующую в пенсионном фонде «дыру» своими накоплениями и имуществом. Это должно касаться всех без исключения лиц, занимавших эти должности начиная с 1991 года.

Попытка заинтересованных лиц сослаться на то, что «дыра» в пенсионном фонде – это, дескать, наследие проклятого прошлого, в данном случае не проходит по вполне объективной причине. За прошедшие 30 лет и почти 20 лет действия нынешней администрации всё это не только могло, но и должно было быть исправлено. Если это не было сделано до сих пор, то это прямая вина представителей высшего законодательного и исполнительного руководства страны.

Могут заметить, что при наличии современных необеспеченных бумажных валют и инфляции какие-либо накопления в бумажных рублях совершенно бессмысленны. Это совершенно справедливое замечание. В этом особенно велика вина законодателей, ведь именно они на протяжении почти трёх десятков лет принимали такие законы. Им за это и держать ответ перед российским обществом.

Что же касается плача и стонаний российского правительства о необходимости поднять пенсионный возраст в России, поскольку, дескать, не будет хватать рабочих рук, то это лишь дымовая завеса, которая должна прикрыть выполнение нынешним колониальным руководством, заседающим в правительстве и Государственной Думе, соответствующих «рекомендаций» Международного валютного фонда, выданных им ещё два года назад и безоговорочно принятых их ставленниками в России к исполнению.

Вся эта схема с повышением пенсионного возраста никоим образом не связана с заботой о нынешних и будущих пенсионерах. Её главная и единственная цель – существенно увеличить ограбление нынешней правящей верхушкой и её заручившимися кураторами и хозяевами самых широких слоёв российских трудящихся.

Для того чтобы обеспечить гражданам нашей страны достойную пенсию без повышения пенсионного возраста, существует целый ряд способов, ни один из которых нынешнее политическое руководство не будет рассматривать ни под каким видом. Не для того эти люди туда поставлены. Их задача – grabануть побольше и побыстрее. В такой ситуации это уже дело народа – решать, нужен ли ему не только такой пенсионный фонд, но и такое правительство, или, возможно, уже пришла пора, чтобы и тем, и другим ответить за всё содеянное.

А вы ещё говорите, что у среднестатистического человека скучная жизнь.

ГДЕ В РФ ДО СИХ ПОР ДЕЙСТВУЕТ СОВЕТСКИЙ ПАСПОРТ

В декабре 1991 года государство СССР перестало существовать на карте мира. В 1997 году, уже в России, было принято «Положение о паспорте гражданина РФ», где была определена и форма, а также порядок получения и легитимность нового документа. Однако никакие обязательства по изъятию советских паспортов и ограничению их хождения этот документ не налагал.

Следующая попытка реформирования была предпринята в 2004 г. МВД РФ, когда обмен советских паспортов на российские было предписано сделать в срок до 1 июля 2004 г. Однако, войдя в противоречие с Постановлением Правительства, это предписание, согласно общим принципам правоприменения, считается невозможным к исполнению. Так, единственным на сегодня документом, где на официальном уровне говорится именно об обмене паспортов СССР, является Указ Президента РФ от 13 марта 1997 г. №232 (п.3 Закона гласит: «...Паспорт гражданина СССР, удостоверяющий личность гражданина Российской Федерации, действителен до смены его в установленные сроки на паспорт гражданина Российской Федерации...»).



Какие сроки установлены для этой процедуры? Согласно тому же закону и уточнениям в Постановлении Правительства – это возрастные ограничения в 20 и 45 лет. Поколение нынешних двадцатилетних родилось уже после распада СССР и к ним пункты закона не относятся. А вот с теми, кому 45, тоже не всё так просто.

Один из случаев судебной практики был описан в газете «Комсомольская правда» за май 2018 года «Советский паспорт – в законе!», где изложена история жительницы Суздальского района Владимирской области А.В. Фёдоровой, которая обратилась в паспортный стол по достижении ею 45-летия с просьбой вклеить новое фото в документ. Отказ менять паспорт СССР на российский она мотивировала религиозными убеждениями. Получив в районном Управлении ФМС отказ, Антонина Владимировна обратилась в суд, который, сославшись на решение Верховного суда РФ от апреля 2006 года об официальном объявлении советского паспорта действующим, признал действия УФМС неправомерными, постановил вклеить фото истицы в советский паспорт и выплатить в пользу Фёдоровой 100 рублей, потраченных ею в качестве судебных издержек.

Но у других расходы куда больше, чем сто рублей. В судах немало обращений от граждан, ряд заявителей были оштрафованы по ст.19.15 КоАП за использование недействительных документов на 15-25 МРОТ. А это – от полутора до двух тысяч рублей. Вернуть себе эти деньги люди смогут лишь в том случае, если сохранили квитанции. Но штраф – далеко не единственная проблема. С паспортом СССР людям отказывались открывать счета и карты в банке, было сложно прописаться и устроиться на работу. Все эти действия неправомерны, а паспорт гражданина Советского Союза действует на всей территории РФ. Для защиты интересов пострадавших уже создаются общественные организации, помогающие грамотно отстаивать свои законные права. Например, Обществу Союза Коренных Народов Руси и другие аналогичные общества в различных регионах страны.

zen.yandex.ru

16+

Могут быть размещены изображения курящих людей. Курение вредит Вашему здоровью!



КОММУНИСТ

Прошло уже 10 лет, как нет с нами настоящего коммуниста и патриота, посвятившего всю свою жизнь служению социалистическому Отечеству, его трудовому народу. Об Олеге Семёновиче Шенине можно говорить долго, бесконечно восхищаясь его силой духа, его личным мужеством и твёрдостью характера, непоколебимой верой в социализм, на защиту которого он встал в августе 91 года.

Насколько бы плодотворной и успешной проходила процесс партийного строительства, если бы ни козни профессионального провокатора Зюганова, который в начале девяностых был тонко и хитро внедрён в структуры левопатриотического движения России.

Олег Семёнович Шенин вёл беспощадную борьбу с этим оборотнем, но на стороне Зюганова постоянная поддержка режима, которому он верно служит, и потому сверлить этого ренегата так и не удалось.

Олег Семёнович Шенин вёл беспощадную борьбу с этим оборотнем, но на стороне Зюганова постоянная поддержка режима, которому он верно служит, и потому сверлить этого ренегата так и не удалось.

Юрий ОРЛОВ, Красноярск

P.S. Одни, как Олег Семёнович Шенин, создавали, а другие, как Зубов, Хлопонин, Лебедь, Кузнецов, Толоконский, Усс, уничтожали и распродавали созданное.

Сегодня День Памяти дорогого нам всем Олега Семёновича! Мы помним и чтим этого Великого человека!

ОБЫЧАИ ИЛИ ЗАКОНЫ

Здравствуйте, Татьяна! Иногда читаю статьи, публикуемые на вашем сайте. Что меня удивляет, так это постоянные отсылки на регистрацию «корпорации РФ».

В самом деле уверены, что ВСЕ люди живут по юридическому праву? Открою Вам секрет: есть достаточно большое количество людей, которые и СССР до сих пор не признали.

Со временем пришли люди, которые меняли официальные законы под себя и потом страшно удивлялись...

Система тотального электронного контроля, семимильными шагами выстраиваемая в России, практически отлажена у нашего большого азиатского соседа — в Китайской Народной Республике.

Как отмечает «Лента», на сегодня в Китае интернетом пользуются 802 млн человек, что является абсолютным мировым рекордом.

Цифровая среда китайцев находится под «Золотым щитом» — так называется система фильтров входящего в Китай трафика и контента.

Проблемой «Золотого щита» стала проложенная на территории Шанхая оптоволоконная сеть OPTera стоимостью 10 млн долл., которая позволила Министерству общественной безопасности отслеживать всю онлайн-активность пользователей.

В 2000 году канадская Nortel получила от китайского правительства 120 млн долларов на разработку программного обеспечения, поставку и ввод в эксплуатацию оборудования.

Параллельно с разработкой системы создавалась законодательная база для её поддержки. В сентябре 2000 года Госсовет Китая одобрил два свода правил: «Регулирование телекоммуникаций в КНР» и «Меры по управлению информационными сервисами интернета».

Юристы подключить. Но законы остались. И живу по ним. Даже если юристы утверждают, что в официальных законах прописано не так. И свои «законы» мы называли «справедливостью».

СКОРО И В РОССИИ: ЦИФРОВАЯ ШИЗМ КИТАЙСКОГО РАЗЛИВА

Но параллельно была также запрещена информация, «распространяющая слухи и дестабилизирующая общество».

Второй документ возложил ответственность за распространение таких материалов на интернет-провайдеров: их обязали хранить всю информацию о пользователях.

Уже к концу 2000 года по всему Китаю были сформированы подразделения интернет-полиции, общая численность которых превышала 300 тыс. человек.

Не менее значимым инструментом контроля за интернетом стала обязательная регистрация в соцсетях и на сайтах под реальными именами.

Особенное внимание уделяется людям определенных профессий: учителям, бухгалтерам, журналистам, врачам, ветеринарам и гидам.

Для слежки за гражданами используются многочисленные камеры наблюдения. Все они подключены к системе распознавания лиц.

Теперь собственно о наказаниях за низкий социальный рейтинг. К ним относятся система запретов на путешествия: недостаточное законопослушных граждан лишает права летать на самолётах.

Если посмотреть, как сегодня прессы и поражают в правах российских родителей, не желающих вставать в цифровое стойло вместе с детьми — будущим России, увидим, что наша система мало чем отличается от китайской.

Рассказывая о последствиях низкого социального рейтинга, государство, разумеется, всячески порицает нарушителей, особо подчёркивая их безразличность.

Одна из последних китайских «инноваций» на этом поприще — должников по банковским кредитам теперь могут порицать не только ростовщики и власти, но и любой окружающей. Сервис под названием «Карта злостных неплательщиков» запустили в провинции Хэбэй и уже планируют распространить на всю страну.

Обратите внимание, как легко всё переворачивается с ног на голову: не государство и чиновники, стоящие высоко в системе госуправления, должны завоевывать доверие своего народа.

С помощью чипов учителя и родители знают, когда ученики входят в здание школы и покидают его.

Чипы снабжены дополнительными функциями. Кроме точного местоположения каждого ученика они также отслеживают и его состояние.

Чипы для школьной формы изготовила местная компания Guizhou Guanpu Technology Co, пояснявшая, что откликнулась на призыв коммунистической партии по созданию «умной школы».

Вот такая беспардонная слежка за эмоциями своего населения, настоящая полиция мыслей в действии.

РИА Катюша

ОБЩЕСТВО И ВЛАСТЬ

лукавство, когда Вы говорите, что общество может существовать длительное время только «по праву улицы».

Я, как и большинство населения, бываю несогласна с некоторыми законодательными новеллами последнего времени.

Хочу напомнить, что нефть в Европу мы поставляем до сих пор по контрактам, оставшимися со времен СССР.

Татьяна ВОЛКОВА

